



12名贫困学子的学费 侨界企业家们全包了

本报讯(记者 程遥)2月15日中午,仙溪镇政府里响起欢快的笑声,侨界企业家与8岁的小张洁约定,只要她认真学习,就一直赞助她上学。

小张洁在北白象镇某小学就读。去年,她妈妈得重病去世,家里为治病还欠下了几十万元的债务。如今小张洁的父亲身体不好,只能在北白象镇打零工还债,兄妹两人的学杂费和生活费成了大难题。

过年期间,一家三人整天愁眉苦脸。一天晚上,趁着父亲不在家,小张洁偷偷问哥哥:如果没钱上学,我们怎么办?

没事,有我在,大不了我不上学,供你读书。12岁的哥哥小杰安慰妹妹。小杰是小张洁同母异父的哥哥。过年前,养父跟小杰商量,希望小杰辍学,让小张洁继续读书。

2月15日上午,几名陌生人找到小张洁,其中一名陌生的叔叔往小张洁手中塞了2000元的红包,还承诺以后的学费生活费他都承包了。

这是怎么回事呢?原来,这群陌生人是乐清街道侨联的侨界企业家,他们开展结对帮扶助学活动已坚持了十八年。当天,他们到仙溪、湖雾两地继续新春结对助学活动,给12位贫困学子送去结对助学金,小张洁正是其中之一。

听仙溪镇总工会介绍了小张洁家里的情况后,我们决定找一位企业家帮助小张洁,助她完成学业。侨界企业家张敏说。

结对帮扶小张洁的正是乐清市侨商会秘书长蒋向阳。当时只知道小张洁的情况,不知道她还有哥哥。蒋向阳说,他决定再找一名企业家,结对帮扶小杰。

一场感冒让他性命垂危

酒吧上班的小伙子住进了重症监护病房

记者 叶萌

网友 向日葵 联系乐报有料,有个小伙子叫郭航宇,在柳市镇一家酒吧工作。由于体质较差,又经常熬夜喝酒,春节刚过完他突然病倒了,现在乐清市人民医院重症监护室抢救,目前病危。同事们联系不上他的家人,不知道怎么办才好。

帅气小伙子瘦成皮包骨

郭航宇今年23岁,是黑龙江人。郭航宇是孤儿,从小父母双亡,自幼体弱多病,唯一亲人姥姥将他拉扯大。高中毕业后,他就出来务工了。

昨天上午,记者来到乐清市人民医院重症监护室,看到正在抢救中的郭航宇。他全身插满了管子,两眼呆滞,意识模糊,瘦得皮包骨头。

然而朋友照片里的郭航宇,带着墨镜,又阳光又帅气,跟眼前的真人天壤之别。

郭航宇的女朋友小云(化名)说,前年,她和郭航宇在杭州务工时认识,成了一对恋人。

去年4月份,小云因家中有事,离开杭州回到了河南老家。后来,郭航宇也离开杭州,来到了柳市镇务工。

去年底,郭航宇打电话告诉小云,说自己病了。小云答应过年就来柳市照顾他,两人还约好一起过情人节。

我一直以为他得的只是小病,没想到病得这么厉害。小云说,2月12日,她接到郭航宇80多岁的姥姥打来的电话,老人一个劲地哭,说郭航宇病得很严重,而她因为身体原因出不了远门,让小云快去医院看看郭航宇。

小宇现在说不了话,连抬手的力气都没有,可他还认得出我,看到我直流泪。赶到医院看到男友这般模样,小云心里很是难受。



小病不治成大病

乐清市人民医院时,他已因低血糖休克。后医生发现他已经产生呼吸衰竭,左下肢深静脉血栓,已处于病危状态。

好好的小伙子,究竟是得了什么病,突然一下子性命垂危了呢?

据乐清市重症监护病房主任医生陈朴介绍,经过诊断发现,郭航宇肺部基础很不好,双肺因长期慢性炎症引起肺结构的破坏,形成支气管扩张的基础病症。加上他长期在酒吧等空气混浊的环境下工作,生活又不规律,造成身体抵抗力差,感染了肺结核。虽然已经出现一定的症状,但郭航宇没有引起足够的重视,没有及时前来医院就诊。慢慢地,小病磨成了大病。目前,他体内的肺部结核感染面积很大,还引起其他并发症,一下子就击倒了他。

他上的是夜班,经常喝了酒就不吃饭,体质越来越差。同事说,2月初,郭航宇感冒了,独自居住的他感到疲乏,又没有胃口,就经常不吃饭。后来感到没力气了,他就昏昏沉沉地睡觉。

2月12日,当同事发现后将他送到乐

急需手术却无亲属签字

由于抢救需要亲属签字,而同事们根本联系不上郭航宇的亲属,无奈之下只能报警求助。

在乐清警方的帮助下,同事们终于联系上郭航宇的姥姥,大家这才知道他的身世。现在医生说要赶紧做手术,可是我们找不到能签字的人。同事们连连叹气。

据主任医生陈朴介绍,郭航宇目前仍没有脱离生命危险,他目前每天需要六七千元医疗费。入院时,他的同事筹了一笔钱交了部分医疗费用,目前尚欠费2.7万元。如今,院方尽一切力量挽救郭航宇的生命,他的女朋友和同事们也在想方设法找到他的亲人,并筹集医药费。

网友 向日葵 获报料奖80元

捡到鼓鼓提包 车夫报警归还

本报讯(记者 程遥 通讯员 金蓉蓉)2月15日上午,三轮车夫吴师傅送一名女子到雁荡镇白溪街。女子下车后不久,吴师傅准备坐到后座休息一下。

屁股刚落,就感觉有东西硬硬的。吴师傅用手一摸,摸出个女士提包。肯定是那个女乘客落下的。吴师傅心想。

看着手提包包鼓鼓的,吴师傅没有心动,赶紧找了公共电话报案求助。

民警找到吴师傅并接接手提包,打

开后发现里面有现金3000多元,还有一张包主人的身份证。通过身份证,民警顺利找到了失主李某。

李某接到民警打来的电话,一开始还很惊讶,之后谈到遗失物品时,李某才发现自己的手提包不见了。

找回失而复得的手提包,并知道来龙去脉的李某对民警说:这么好的三轮车夫真是难得,如果你有遇到一定帮我多谢谢他。

醉酒后侥幸开车 被吊证又丢工作

本报讯(记者 杨海虹 通讯员 余甘棠)2月15日凌晨1时30分许,一辆轿车沿市区清远路南北方向行驶,驶入检查卡点时被执勤民警要求检查。

该车驾驶员面部通红,酒味扑鼻。执勤交警用呼吸式酒精测试仪对其进行测试,结果达到醉驾标准。随后经医院血液检测,检测值同样达到醉酒标准。

该驾驶员姓刘,是一名公交车司机。2月14日晚,他和老乡聚餐,期间喝了两瓶啤酒。次日凌晨1时许结束聚会后,老乡不胜酒力,刘某认为天色已晚,加上老乡住的地方不算远,小心点开车应该没什么问题,于是抱着侥幸心理开车上路。

结果刘某驾驶机动车才不到十分钟,就被交警当场查获。

因为这次侥幸醉驾,刘某不但驾驶证被吊销,同时还丢了工作。刘某因涉嫌危险驾驶罪被公安部门刑事拘留,目前案件还在进一步处理中。

更正
本报2月16日3版《120米板凳龙舞出好年景》一文中的万颗星,应为方星银,特此更正,并向当事人致歉。

假期效应 社保卡将停用 医疗保险缴费

市民卡办理遭遇三碰头

其他8家银行也能办理,市民莫扎堆



8家银行

- ◆ 中国工商银行
- ◆ 交通银行
- ◆ 中国农业银行
- ◆ 温州银行
- ◆ 中国银行
- ◆ 中国邮政储蓄银行
- ◆ 中国建设银行
- ◆ 乐清市农村合作银行

费,不少市民意识到不办理市民卡,会给医药费报销带来麻烦,因此市民卡办理业务量剧增,尤其是春节后,出现市民长时间排队办理效率低的现象。

昨日12时40分许,记者来到市民卡服务大厅门口看到,有20余名市民在门外等候。家住芙蓉镇的张先生平时在广东经商,一年也就春节回家一次,趁这几天有空就赶过来办理市民卡了,可没想到来了两次都排不上号,所以中午特意早早过来,希望下午能顺利办好卡。

13时16分许,当家住清江镇的刘女士在市民卡服务大厅取号时,发现号码被抢完了。我都在外面做生意,家里的老人对市民卡办理情况不了解,所以女儿的市民卡迟迟没有办。刘女士说,自己下午有空就带孩子过来办卡了,没想到办卡现场这么火爆,因为限号,连排队的机会都没有了,只好改天再过来。

市民卡服务中心工作人员介绍,采取限号措施也是无奈之举,大厅里虽然有8家银行的工作人员在受理业务,但日均办理量有限。不少市民排了长队最后又无法顺利办卡,为避免不必要的等待,这才采取了限号措施,市民如急需办卡要尽早取号。

此外,市民也可以到8家银行各网点办理市民卡。对于部分市民反映个别银行不受理市民卡业务的问题,市人力资源和社会保障、市民卡服务中心相关负责人将于近日召集8家银行负责人开会,要求各银行继续提供相关业务支持,方便市民就近办卡,缓解近期的办证压力。

工作人员提醒,市民要尽量避开办卡高峰期,办理市民卡业务是一项长期的工作,市民如不急需,可在3月中旬后办理。市民如有问题咨询,可拨打电话61530173。

一起闹元宵 活动大搜罗

本报讯(记者 郑露露)俗话说,不过元宵节不算过年,2月22日是春节之后的第一个传统节日——元宵节。看花灯、猜灯谜、吃汤圆,你想怎样度过元宵节?如果还没有安排,不妨去瞧瞧我市一些单位、社区、村居将举办的元宵节活动吧。

乐清市图书馆

2月21日18时,乐清市图书馆新馆将举行迎元宵有奖猜谜活动,灯谜活动奖品丰富,广大市民不妨前去一试身手。此外,现场邀请小学生一起制作灯笼,了解元宵节的由来,活动适合小学3-5年级的学生参加,感兴趣的家长可关注乐清市图书馆微信公众号报名。

活动地点:乐清市图书馆(市区伯乐东路890号)。

翁垟街道

2月22日,翁垟街道办事处主办,欢度元宵赏民俗,福满翁垟闹新春活动,届时高跷、鱼灯、腰鼓等特色民俗活动会来到市民身边,各支队伍绕着翁垟街道主干道巡演,营造热闹的节日气氛。

活动地点:翁垟街道东塘下公园集中排方阵,之后巡游。

乐清汉服协会

2月21日18时30分,将举办元宵节活动,现场参与人员穿汉服、行古礼、放河灯、猜灯谜。感兴趣的市民可添加微信13506557485报名,报名时请注明名字+联系方式+人数,报名截至2月19日20时。

活动地点:东浦66创意园(市区云浦北路66号)。

乐清市民活动中心

2月22日,乐清市民活动中心举行元宵文化节活动,此次活动面向全市职工和青少年,主打怀旧风。活动根据广大职工及青少年喜好,结合乐清传统习俗,制定有趣味性的活动项目,如吃传统小吃、做元宵、猜灯谜、做游戏、参与传统工艺制作等。

活动地点:乐清市民活动中心(市区伯乐东路918号)。

雁荡镇

2月20日-21日,雁荡山赏民俗看花灯闹新春元宵艺术灯会举行,雁荡镇松垟文化礼堂将开放农村画室,邀请民间非遗文化传承人现场表演绝活,有舞龙灯、捣麻糍、做麦饼等,现场还将煮汤圆,邀请村民和游客朋友共同品尝。

活动地点:雁荡山风景区灵峰景区、雁荡镇松垟文化礼堂。